

# 培训机构良莠不齐 睁大眼睛谨慎选择

## 业内人士提醒:多考虑办学资质和师资力量

本报讯(记者 高欣)新学期伊始,各类线上线下培训机构火热招生。记者采访中了解到,各类培训机构鱼龙混杂,良莠不齐,如何为孩子选择一家合适的培训机构,成为不少家长的难题。

“这是我最近为孩子购买的网络课程,花了968元,还额外送了十几本扩展资料和优惠券,算下来一节课才几十元,感觉挺划算的。”近日,市民刘女士在朋友的推荐

下,为孩子在其学习网站购买了一年的网络课程。记者翻看刘女士的购买记录发现,在三年多的时间里,她总共购买了将近5000元的网络课程,从数学、语文到绘画、魔方,可谓种类繁多。“这些网络课程只需抽出一些时间,用ipad或手机就能轻松完成,非常适合学生在家学习。”但刘女士也坦言,虽然花钱为孩子买了许多线上课程,但真正学习完的课程屈指可数,有几门课

只是听了几节就搁置了。

市民商女士的女儿在我市某小学就读一年级。刚一开学,她就给孩子在校外培训机构报了线下绘画和钢琴兴趣班。商女士说,一年下来光培训费就将近一万多元,是个不小的数目。家住西京府的赵女士也表示,女儿今年读幼儿园大班,在学习画画和钢琴之余,又新报了一门围棋课,这些课外兴趣班的学费加起来也是笔

不小的开支。

记者连日来走访发现,在幼儿园和中小学附近,分布着一些大大小小的培训机构,涵盖各种科目辅导和兴趣班,但有些培训机构没有相关办学资质。对此,业内人士建议,家长在为孩子选择培训机构的时候,应考虑办学资质和师资力量等多方面因素,特别是选择线上培训课程时千万不能盲目跟风购买。

## 遛狗不拴绳 粪便不清理

### 这样的行为实在不文明

本报讯(记者 张志忠)天气转暖,出门遛狗的市民多了起来,但遛狗不拴绳、犬只随地大小便等不文明行为也日渐显现。日前,有市民向本报反映,一些市民带着犬只在公园遛弯,不拴狗绳,这样的行为实在不文明,也存在着安全隐患。

家住平城区泰兴园的刘女士说,平时有空她喜欢到离家不远的永泰门广场公园散步,但令她感到担忧的是,时常会碰到一些犬主人放养犬只,有的还是大型犬。遇到天气好的时候,有些犬主

人碰到一起,喜欢把犬只放开,让其四处奔跑、玩耍,而这样的行为会对过往市民的安全造成威胁。对此,刘女士无奈地表示,遇到了也只能远远走开,“毕竟谁也无法保证犬只遇突发情况时,会不会咬人。”

此外,记者在永泰门广场公园走访中也注意到,狗狗随地大小便的问题也很严重,一些公园的石墩、墙角处,到处是一片片尿渍,稍不注意脚下就可能踩到狗屎。这样的情况,不仅影响市民游园的心情,也影响城市的文明形象。



狗狗在公园内随意乱跑

张志忠 摄

## 送餐到小区 门口被拦下

### 外卖小哥呼吁设置绿色通道

本报讯(记者 郑林)如今在手机上轻点几下,然后等待外卖小哥送餐上门,这是便利生活的常见场景。而在送餐过程中,外卖小哥的时间至关重要,如送餐到小区门口被保安拦下,又该如何处理呢?近日,不少外卖小哥向本报反映这一问题。

对于送餐进小区的问题,一位外卖小哥向记者说起自己送餐时遇到的情形,他送餐到小区门口,想让保安开门却被拒绝,告知得有业主进出时才能跟着一起进入。当时已是晚上11点多,等了十几分钟也没有业主进出,他只能跟顾客联系,让其外出取餐。虽然顾客并未表示不满意,但这一单因送餐超时被外卖平台罚款。另一位外卖小哥坦言,大部分顾客都要求送餐上门,若保安不让进小区,他们只能在大门口等待。因此,就会被顾客差评或是被外卖平台罚款,实在是没有办法。

采访中,不少外卖小哥呼吁小区物管部门能够开设绿色通道,既方便他们送餐,也能让顾客享受到上门送餐的便利。

## 货车司机开车看电视受罚

### 交警:疲劳、分心驾驶极易发生交通事故

本报讯(记者 辛雅君)驾驶机动车必须注意力集中,然而疲劳驾驶和分心驾驶造成的交通事故时有发生。交警提示,疲劳驾驶和分心驾驶害人害己,每一位驾驶人都要提高警惕,遵守交规,做合格司机。

2日21时许,市民祁某驾驶车辆在大同绕城高速行驶途中掉进路边排水渠,报警求助。山西高速交警二支

队五大队民警在现场看到,轿车右车轮掉进排水渠,左后轮离地悬空,无法移动。民警询问了解到,祁某在驾车途中睡着,车辆失控掉进排水渠。民警和路政人员及过路群众合力将小车抬出。

如今,有些司机习惯开车接听电话、看电视、吸烟、刷微信等,这样的分心驾驶,危害非常大。

4日,市公安局交警支队七大队民警在208国道马辛庄村附近巡查,拦下一辆重型货车检查时,听到驾驶室传出影视剧的声音。民警调查了解到,原来是驾驶员郭某某为了解闷,边开车边看电视,存在分心驾驶的违法行为。当即,民警对其进行批评教育,并根据相关规定依法罚款100元。

## 3辆“僵尸车”被依法清拖

### 民警:“僵尸车”违停发生事故也要担责

本报讯(记者 尚铁军)近日,市公安局交警支队四大队对辖区内逾期未报废的“僵尸车”进行排查,依法实施暂扣拖离。

3月5日,根据群众举报,交警四大队民警在某小区内找到了一辆“灰头

土脸”的面包车,因长时间停放,车胎早已干瘪,且逾期未年审,民警核查后对其进一步处理。随后,民警又在辖区的道路两侧发现了两辆“僵尸车”,依法进行了拖离。

民警提醒市民,如名下有“僵尸

车”,另购新车上牌时,需要先处理了“僵尸车”才能给新车上牌。“僵尸车”违规停车,如发生交通事故,被肇事车辆撞倒,即使“僵尸车”没动,也要承担一定的交通事故责任。

## 以帮忙找工作为饵 女子诈骗270万元

本报讯(记者 尚铁军)春节过后,大批缺乏社会经验的年轻人急于找工作,而这时也正是骗子们以帮忙找工作为饵进行诈骗的集中时期。警方提醒,找工作时务必擦亮眼睛,谨防上当受骗。

3月5日,恒安公安分局刑警大队接到居民报警称,一女子以帮忙找工作为由诈骗其7万元。办案民警立即进行摸排,发现被骗的群众竟有几十人,越来越多的线索汇聚之后,很快掌握了犯罪嫌疑人的身份及家庭住址,并将其抓获。

经查,犯罪嫌疑人陈某对其2020年3月至今,以帮忙找工作为由骗取39人共计270万元的犯罪事实供认不讳。目前,陈某已被依法刑事拘留。

警方提醒市民,找工作要通过正规途径,切勿相信旁门左道。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”官方微信